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1 Ilera mHemesma

1.1 Pa3au 3anmamnu

1. Crxummparu rpadur dysrnuje f() = xt — 422,

Pememe. Ilomen ¢yurmuje je R. ®ymrmmja je mapma m mpecjema amcmucy y TadkaMa (—2,0),

(0,0), (2,0). ®ysrmmja je moswrusmor smaxa ma (—00, —2) U (2,00), a meratusmHOr 3maka Ha

(—2,2). dynrnuja mema acumnrora, liIJIrl f(x) = c0. Hyne npsor ussoma ce moctwxy 3a T =
Tr—>1T 0

0, x

(—OO, —\@) v (0, ﬁ) Ilpyru u3Bon je jemnak Hysau 3a T = + %, Tj TO Cy IpPEBOjHE TAadKe, a

= i\/?, a 3HAK IPBOT M3BOJAA je MO3UTUBAH HA (—\/5, O) U (\/5, OO), a HeraTuBaH Ha

OPYTY U3BOJ j€ MO3UTWBHOT 3HAKa HA (—OO, — %) ) (\/g, OO)

2. Y KOODJAWHATHO] PABHU HAI[PTATU CKYII M = {(x, y) € ]R2 . [x]y = x{y}}

Pememe.
r=n+aacl0,1),

y:m+67/6€[071)7

s n(m+ ) = (n+ a)f cnemu nm = af € [0, 1), ommocno nm = 0, Tj.6ap jeman ox 6pojena
je meo.

3. Ma nu nocroju npecrukasame [ : Z — Z rtaxo na je f(f(z)) = x + 1 3a caro x € Z7?

Pememe. [puvenonm f ua f(f(x)) = x + 1, nobuja ce f(f(f(x))) =f(z)+1=fle+1)n
f(()) = m € Z. Crora umamo
f(m) = f(m—1)+1,

flm—=1) = f(m—=2) +1,

f(1) = £(0) +1,
f(0) = m,

omakne ce cabupamenm mobuja f(m) = 2m u 2m = 1. Konrpamkmuja.
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+ 1 + cos 2mx na unrepsary (0,00).

4. Hahwu najsehy BpemmocT (yHKIUje f(x) = PR

x
249

Pememe. IlpumernoM apuTMeTUYKO-T€OMETPUjCKE HEjeTHAKOCTH, J00Uuja ce

1 1
<—-+—=+1

IpU YeMy HejeHAKOCT Basku 3a L = J.

5. Jloka3aTu HejeITHAKOCT

2a* 203 2¢3

a+b+c< + + ,
a?+0b2 b2+ 2+a?

3a a,b,ceR.

3
Pememe. [Ipumerumo na je a?ﬁ > 2a — b, amanorso 3a b, ¢. Jenmakocr ce mocTmmke 3a (4 =

b=c.

6. Iokaszatu ma je

a b c d 2
+ + + >,
b+2c+3d c¢c+2d+3a b+2a+3b a+2b+3¢c” 3

3a cse a, b, c,d > 0.

Pememe. Heka je Iuspas ma neBoj crpamm. Tana je
4(ab+ ac + ad + be + bd + cd)I = (a + b+ c + d)*.

Karo je 3(a + b+ ¢ + d)2 > 8(ab + ac + ad + bc + bd + ¢d), To cnemn nejennaroct.

7. Pemutu mupepeHIHy je HaunHY

Ap+2 = Ap41 — Qp,

alzl,agz—l.

Pememe. Kapaxrepuctuuna jemnauuna je > — = + 1 = 0, a onmre pememe je a, = C} cos ot
(5 sin n?ﬂ Koucrante (', C5 ce oapebyjy u3 mouernux yciosa C7 = 2, Cy = 0.



8. Hexa je f: R > R, f(z) = 22 — 1. Onpemuru f[A] u f7![B]3a A = [-1,0) U (1,2),
B = (—1,4].

Pemense. f[A] = (—1,3) u f_l[B] = [—\/g, 0) U (O, \/5]

_1\n+1
9. O,Hpe,D;I/ITI/I HH(bHMyM n CynpeMyM CEKYyIia S == {(_1)71% + % :ne N}

Pememe. Enementu cryma S cy obmuxa (—1)"[2+ %] IMocmaTpajmo oarosapajyhu aus. Ynano-
BU TOT HU3a Ca HENAPHUM WHACKCUMA unHe pacTylu HU3 KOju Texu Ka —2Kam 1 — 00, a YJIaHOBU
HM3a KOjU OAroBapajy HemapHUM MHAEKCUMa unHe omanajyhiu HU3 KoOju Texu ka 2 Kam 1 — OO.
Crnemu, cBu umaHOBU cy Behu ox mpBOT, a Mamu OJ APYTrOr 4JaHa OBOr HuU3a, ma je inf S = —%,

asup S = 12

10. Hexa je S = {2+ L + 1 4 2 .y pe N}. Haliw sup S u inf S.
n m n m

Pememe. 3an = lje 4L 4+1 4% —mi 142 pajesupS = 0. Kakoje B4+ L 4+1 420 >
T+ >2wukako3a M =N Bawym ga - + -+ -+ L =2+ = — 2:m — 00, crem ma je

inf S = 2.
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